

# 新华保险沧州中支快速理赔 8个小时支付12万元理赔款



2018年4月份,新华保险沧州中支的客服人员接到了客户石先生的理赔报案电话,石先生的妻子代女士日前因脑出血在家中不幸去世。经客服人员核实,2014年7月,石

先生在新华保险为其妻子代女士购买了一份保额为5万元的祥和万家两全保险。

2018年5月10日,石先生办完代女士的丧事后将理赔资料交至新华保险沧州中支泊头营销服务部,新华保险的客服人员迅速为其办理理赔手续,根据祥和万家的产品条款,石先生将获得保险保额的2.5倍理赔款。当天下午,共计129000余元的理赔款就打到了石先生的账户上。从办理到支付赔款仅用了8个小时。石先生在收到理赔款后立刻打电话前来确认,当得知确实是理赔款后,非常惊讶地说“居然这么快就到账了”。

新华保险以“快理赔,优服务”为品牌特色,坚持从客户需求出发,不断提升理赔服务水平。凭借一系列先进技术和不断创新,为您打造简单、便捷的服务体验。

## 专家讲坛

### 家安心安保险情

中国的文字很奇妙,一个“人”字,表明每个人都不能够单独存在,必须与别人相互支撑,这样就构成了家庭。家庭是我们赖以生存的物质和精神的家园,我们有责任让这片家园常绿常青。

为了更好地解家庭的需求,我将家庭分成这样几个阶段:家庭准备期、家庭诞生期、家庭成员增加期、家庭成员成长期、空巢期和退休期。

现代家庭都以小家庭为主,一般是三口之家或四口之家,任何一个家庭成员,尤其是一家之主的死亡、伤残、疾病都可能会激起家庭极大的经济震荡,也可能致使一个家庭由富足幸福的生活转入困顿凄惨的境地,甚至有可能使整个家庭破裂,处于风雨飘摇之中。

因此,购买保险是化解家庭风险的最好方式,家安万事兴。

1、为意外而投保:意外不是我们想要的。意料之外的事的发生,实在是我们万之一的不幸。有意外发生,我们就将不能为自己和家庭尽那份责任。你会讲,意外在你身上的概率很小。我同意,但让我给你做一个游戏。有一队一千人的队伍,而你是其中一个,然后每人发一把枪,明确地告诉你,这里只有一把枪有子弹。每个人拿起枪对自己的脑袋,请问,面对这千分之一的危险率,你敢扣动扳机吗?而且这样的游戏每年来一次。面对这每年一次扣动的扳机,你有把握可以逃过几次?

2、为疾病而投保:几乎对所有的人而言,疾病一词就跟呼吸一样。有呼吸就会有疾病,有生命就会生病。疾病给人造成的损失是巨大的,为疾病而投保只是每年用一点点的费用来换取当我们身患疾病时的大笔医疗费用。

3、为教育而投保:子女的成长是无可阻挡的,每个父母都希望自己的子女能读完大学,但教育费用无疑是巨大的。这笔费用是要延续长达十几年,倘若我们有万一,子女的教育就会中断。除了寿险之外,又有何种方式能让你无论在何种情况下都能供子女上完高等教育?

4、为养老而投保:人一生奋斗不止是不可能的。对大多数人来说,六十岁以后他就要退休。但退休未必就是不需要生活费用。当我们为子女尽了几十年责任后,送走堂上二老,这份责任是为自己而留的,那是一份老年时生活的尊严,而非单纯养老金。

5、为家庭责任投保:所有的家庭都可能面临责任风险。杭州一位女士在经过一栋居民大楼时,被一块从高空坠落的玻璃扎伤头部,并造成左侧肢体偏瘫。由于无法确定坠落的玻璃来自楼里的哪位住户,最后该女士将物业公司 and 存在玻璃缺失的几户居民共同告上了法院,他们都要承担侵权责任。而对于一些有未成年孩子的家庭来说,监护人还要承担小孩致人损害的侵权责任。甚至家里养的宠

物咬伤了人、阳台上花瓶坠落砸了人、下水道堵塞弄坏了别人家的财产,都可能要承担相应的法律责任。

俄国大文豪列夫·托尔斯泰在他的名作《安娜·卡列尼娜》的开篇写下了这么一段话:“幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸”,已成为经典名言。而现在我们知道,一个家庭的不幸往往又是由于千差万别的风险所导致的,像家庭人身风险、财产风险、投资风险、责任风险等。只有有效化解了这些风险,家才不会处在风雨中飘摇中,保险就是您化解这些风险的有效工具。

如果说我们的人生是一辆不断爬坡的车,那么保险就是这辆车的刹车系统。当一辆车在爬坡,最重要的是什么系统?有人觉得是动力系统,这只能说答对了一半。因为比动力系统更为重要的就是刹车系统。刹车系统的功能是“使其停止”。有两层含义:一是到达目标即可;二是避免发生事故。我们一生中每天都在爬坡,只要活着就在爬,我们每天忙忙碌碌赚钱就是动力系统在起作用,不断积累财富。这个过程是在消耗自己的能量(健康)换来财富的增长。有没有想过,如果有一天动力系统失灵面临下滑的危险,我们的刹车系统何在?我们用什么样的方法可以让自己辛苦积累的财富不缩减,给自己喘息的机会,继续前行?唯有保险能帮助我们。

保险延续了生命,保障了生活。家庭支柱活着意味着什么?安全感,生活无忧,幸福感。家庭支柱不在了又如何?谁会成为支柱?保险就是家庭经济支柱的替身。虽不能给家人幸福感,但最起码可以保障活着的人继续生活。

保险让我们活得更从容。作为我们每一个人,普通人也好,有钱人也好,都会经历人生的四件大事,生老病死。而生老病有所准备,老要有所养,病要有所医,死又有所留。合理规划,让自己做到没有后顾之忧,做好最坏打算向最好方向努力,对未来潜在的风险不逃避,做好正面积极应对,规划好各种问题的处理方案。这是一种“从容若定,全盘掌控”的境界。

总之,每个人不论现在处于何种状况,在何种年龄建立何种理财目标,只有充分了解人生家庭各个阶段的特点,才能让生活和财富得到更好的规划,才能实现人生和家庭真正的幸福平安!

#### 作者简介:

李加明,男,1965生于安徽省含山县,现为安徽财经大学金融学院保险系一名普通教师,教授,硕士生导师,保险专业硕士中心主任;1986年至1990年在西南财经大学保险系读书;1990年至1995年在中国人民保险公司新疆乌鲁木齐市分公司工作;1995年9月至今在安徽财经大学保险系任教。

## 金融动态

### 国开行安徽省分行 支持长江经济带建设

近年来,开发银行安徽省分行认真落实《长江经济带发展规划纲要》要求,立足长江经济带发展总体战略部署,围绕省委省政府关注重点,倾力支持长江经济带建设。该行累计向长江经济带建设各领域贷款授信逾1800亿元,贷款发放近1500亿元,占同期贷款发放的80%以上,有力推进生态环境整治、黄金水道建设、产业转型升级等重点领域建设。

一是全面把握长江经济带建设方向,编制《安徽省推动长江经济带建设系统性融资规划》,提出分行支持长江经济带建设的方向和具体措施。

二是加强长江经济带生态环境保护,有力支持引江济淮、环巢湖和新安江流域综合治理、月潭水库、皖北地区农村饮水安全工程等一批重点项目建设。

三是构建长江经济带综合立体交通走廊,重点支持商合杭高铁、京福高铁、济祁高铁、合肥轨道交通1-5号线等一批重大项目。

四是促进长江经济带产业转型升级,围绕合芜蚌自主创新试验区建设、战略性新兴产业集聚发展试点等一系列重大战略,支持合肥京东方6代线、8.5代线、10.5代线投产,重点推动奇瑞、江淮汽车、铜陵有色等一批骨干企业产业转型升级,助力安徽产业迈向中高端。

### 滁州金融仲裁院揭牌成立

日前,滁州金融仲裁院举行揭牌仪式,滁州市人民政府副市长陆峰,滁州银监局党委书记、局长宁建刚共同为滁州金融仲裁院揭牌。新成立的金融仲裁院主要受理滁州市范围内金融机构之间或金融机构与企事业单位、其他组织、自然人之间在金融交易、金融服务等活动中发生的民商事争议纠纷而提出的仲裁申请。

揭牌仪式上,滁州仲裁委员会对来自全市金融业18名资深专家颁发了滁州金融仲裁院的首席仲裁员聘书。滁州金融仲裁院的成立将促进金融争议解决机制的多元化建设,有助于营造良好的金融法制环境,标志着滁州市在构建符合国际惯例的金融争议解决机制方面迈出重要一步。

## 投资理财

### 余额理财神器,鱼和熊掌兼得 ——中信薪金煲,您的理财管家

在物价飞涨的今天,怎样才能让你的财富实现有效增值?活期存款?利率太低;理财产品?期限太长;余额宝?赎回受限!鱼和熊掌不可兼得?有没有收益性和流动性兼顾的理财方式?作为理财小白,小编最近在朋友的推荐下把零花钱全部放进了中信薪金煲,看到里面的余额每天都在往上涨,心里美滋滋的。

上周小编成功开通薪金煲账户,一周下来收益竟然也够喝杯咖啡了,相比于其他的理财,薪金煲产品起投金额低,一分钱也能理财,而且资金使用很灵活。小编以前的零花钱都放在银行卡里,不是不想理财,主要是觉得要用钱的时候还要转来转去的,太不方便。现在好了,将零花钱放在薪金煲里,不仅可以进行财富增值,而且只要绑定了开通薪金煲的中信银行借记卡,微信、支付宝都能直接使用卡里的余额付款,再也不用担心付钱的时候还要“等一等”了。

据了解,中信银行借记卡客户开通薪金煲后,可在原卡功能外增加货币基金投资功能,自动进行活基(活期+货币基金)申赎两变,满足ATM取款、转账、POS刷卡消费、支付宝或微信支付、自动关联还信用卡以及房贷等支付需求。让客户在享有活期存款的流动性及支付便利的同时,还获得更高的货币基金收益。

截至目前,薪金煲可签约产品共有5类:薪金煲国寿版、薪金煲嘉实版、薪金煲信诚版、薪金煲华夏版、薪金煲南方版。小编选择签约了薪金煲信诚版,算了算,最近每一万元一天能有1块多的收益,可以每天免费吃一个包子了。